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ALUNO:___________________________________________________ MATRÍCULA:______________

1) Implementar um programa para processar o resultado de uma pesquisa eleitoral na qual existem 4 candidatos. A opção do usuário deve ser tratada como um número inteiro (0 indica voto branco e > 4 indica voto nulo). O programa deve ficar lendo as respostas até ser fornecido um valor negativo. No final, o programa deve imprimir o numero e a percentagem de votos em cada candidato, de votos brancos e nulos, bem como o número total de votos. 

(2.0 pontos)

2) Escreva um programa em C que leia o número de pontos de uma poligonal e os pontos que fazem parte desta  (coordenadas x e y) e imprima o comprimento total desta poligonal. Deverá ser implementada também a função CalculaDistancia cujo prototype é apresentado a seguir:



double CalculaDistancia ( double xa, double ya, double xp, double yp );

Onde (xa,ya) e (xp,yp) são os pontos cuja distância se deseja calcular, sendo a distância entre 2 pontos no sistema cartesiano obtido através da seguinte expressão:
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(3.0 pontos)

3) Implemente um programa em C que leia um caracter e dois números, n e p, e imprima ou o arranjo ou a combinação de n, p a p. O usuário deverá entrar com os dados no seguinte formato: A(n,p) ou C(n,p) se for desejado calcular respectivamente arranjo ou combinação. Para tal, deverão ser implementadas as funções:





int Fatorial( int v );





int Arranjo( int n, int p );





int Combinacao( int n, int p );

Os cálculos do arranjo e da combinação são obtidos respectivamente através das expressões abaixo:
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(3.0 pontos)

A prova é INDIVIDUAL e SEM CONSULTA

A folha de prova deverá ser devolvida juntamente com a resolução da prova.
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